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SlcHO, 4TO mMOTeHIHMas 3afadyd ABYX LEHTPOB MOXKET C NPUHATOH TOU-
HOCTBIO (X0 useHOB nopsigka (R/r)*) coBmajgarth ¢ MOTEHHHANOM 00b-
€MHOro Tesqa TOJBKO B TOM cJayuae, eciu Koadduuuenr I y storo
TesJa MOJIOXKHTEJEH: TAaKOe TeJO HOJXKHO OBTh BhITAHyTo. Ho B neil-
CTBHTEJIBHOCTH BCe IIaHeTH (KpoMe pa3Be YTO HEKOTOPHIX acTepOH-
JOB) CXaThl B pe3yJbTaTe COOCTBEHHOIO BpauleHHsl, TAK YTO IOTeH-
uuaa (7) B KauecTBe NPHOJAHKEHHS AJS HHX He NPUTOAeH. 3ato HC-
NOJb3yeTCs

notenuuaa I'pegeaxca

(onHa n3 pabor IJee I'pemeakca uMeeTcss B CIHHCKe JIUTEPaTypPhl; HMs
3Toro HeGecHOro MexaHHKa crajo usBectHo Gnaromaps I'. H. Jly6o-
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